

Откройте информацию!

По итогам митинга против строительства Международного центра по обогащению урана в Ангарске принята резолюция, которая будет направлена в Генеральную прокуратуру РФ, Федеральное агентство по атомной энергии, губернатору Иркутской области Александру Тишанину. Организаторами митинга, прошедшего в воскресенье в Иркутске, выступили Байкальская экологическая волна, Байкальское движение, иркутские экологические и правозащитные организации. В митинге, по данным правоохранительных органов, приняли участие около 150 человек. В резолюции говорится, что его участники требуют большей открытости информации о возможных авариях на Ангарском электролизном химическом комбинате, на базе которого планируется создать центр, и планах их ликвидации, выступают за то, чтобы сведения о деятельности Росатома и АЭХК были доступны общественности, а также против ввоза радиоактивных отходов в Россию из-за рубежа, акционирования атомной энергетики.

Как отметила представитель Байкальского движения Надежда Шапарова, участники митинга не против экономического развития Сибири. «Мы хотим, чтобы это было безопасно», подчеркнула она. По мнению сопредседателя БЭВ Марины Рихвановой, идея организации центра противоречит планам по созданию агломерации, соединяющей Иркутск, Ангарск, Шелехов, по развитию туризма в регионе.

Во время митинга ряд работников АЭХК заявили, что не согласны с требованиями, выдвигаемыми организаторами. Они выступили с лозунгом «Мы – за инвестиции и новые рабочие места!».

Как сообщалось ранее, по данным международной группы «Экозащита!», с 1994 году в Россию из Европы ввозятся радиоактивные отходы в виде гексафторида урана, в том числе на АЭХК. Представители комбината и Росатома отрицают представленную экологами информацию.

Глава Росатома Сергей Кириенко ранее сообщил, что Международный центр по обогащению урана в Ангарске может начать работу со следующего года. До конца 2006 года планируется провести консультации с Международным агентством по атомной энергии и поставить площадку в Ангарске под контроль агентства. Одним из партнеров по реализации проекта называется Казахстан.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["РОСАТОМ И ЯДЕРНАЯ ЭНЕРГЕТИКА"](#)*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)